

Comunicat de presă **„PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”**

Anunț începere implementare proiect

Martie 2024

Beneficiar: MUNICIPIUL VULCAN

MUNICIPIUL VULCAN, CIF: 4375267, în calitate de Beneficiar anunță începerea implementării proiectului „DOTAREA CU MOBILIER, MATERIALE DIDACTICE SI ECHIPAMENTE DIGITALE A ȘCOLILOR DIN VULCAN, JUD. HUNEDOARA”, finanțat din bugetul Planului Național de Redresare și Reziliență (PNRR), Pilonul VI. Politici pentru noua generație\ Componenta C15: Educație \Reforma 4. Crearea unei rute profesionale complete pentru învățământul tehnic superior \Investiția 13. Echiparea laboratoarelor informatice din școlile de educație și formare profesională (EFP) și \Investiția 14. Echiparea atelierelor de practică din unitățile de învățământ profesional și tehnic și Reforma 5. Adoptarea cadrului legislativ pentru digitalizarea educației\ Investiția 9. Asigurarea echipamentelor și a resurselor tehnologice digitale pentru unitățile de învățământ precum și Reforma 6. Actualizarea cadrului legislativ pentru a asigura standarde ecologice de proiectare, construcție și dotare în sistemul de învățământ preuniversitar\ Investiția 11. Asigurarea dotărilor pentru sălile de clasă preuniversitare și laboratoarele/atelierile școlare, cod F-PNRR-Dotari-2023-4552 a încheiat Contractul de Finanțare Nr. 499DOT / 2023 cu Unitatea Executivă pentru Finanțarea Învățământului Superior, a Cercetării, Dezvoltării și Inovării denumită în continuare (UEFISCDI), în numele și pentru Ministerul Educației, în calitate de agenție de implementare a proiectelor privind investițiile încredințate în baza Acordului de implementare **pentru apelul** Dotarea cu mobilier, materiale didactice și echipamente digitale a unităților de învățământ preuniversitar și a unităților conexe.

Obiectiv general:

Ridicarea nivelului școlar și profesional al elevilor unitatilor de invatamant preuniversitar din Municipiul Vulcan și dezvoltarea competențelor în domeniul profesional și tehnic centrate pe nevoile elevilor și aliniate la nevoile pieței muncii prin modernizarea infrastructurii educaționale a unităților de învățământ preuniversitar, respectiv modernizarea și dotarea sălilor de clasă inclusiv cu echipament digital, prin înființarea a 2 laboratoare de informatică și dotarea unuia, prin dotarea a 3 laboratoare de științe (multidisciplinare), a unui cabinet școlar de limbi străine, a unui cabinet școlar de arte, a 3 cabinete de consiliere și asistență psihopedagogică, a 3 săli de sport și a unui atelier de practică multidisciplinar

Valoarea totală eligibilă a proiectului: 7.208.321,23 lei inclusiv TVA ;

Data de începere a proiectului este data semnării contractului de finanțare, respectiv 01.08.2023, iar data de finalizare este: 31.12.2024

Date de contact: e-mail: primvulcan@yahoo.com ; Tel. 0254/570.340.

**Primar ,
Merișanu Cristian-Ion**



Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.

„PNRR. Finanțat de Uniunea Europeană – Următoarea Generație UE”.

<https://mfe.gov.ro/pnrr/>

<https://www.facebook.com/PNRROficial/>